

Гадание накануне Дня всех Святых - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator

10.07.2013 17:15 - Обновлено 10.07.2013 17:30



Канун Дня всех Святых празднуется в ночь с 31 октября на 1 ноября. Более того, согласно древней традиции так повелось, что канун этого праздника куда более значим, нежели собственно сам праздник, потому основные мероприятия начинаются на закате 31 октября. Такой подход, кроме того, гораздо удачнее совмещается с весьма почитаемым у кельтов Новым годом.

Кельты именовали этот день Самайном (Samhain), что можно перевести как «конец лета» (summer's end). Так значилось в календаре кельтов, в котором год был разделен на две равные части, лето продолжалось с Белтейна до Самайна, а зима начиналась в Самайн и длилась до Белтейна.

В этот день, точнее ночь, очень удачно можно погадать, особенно, если хочется посмотреть, что грядет в будущем. Причиной тому является само кельтское понятие о времени, которое являлось у них циклическим явлением. Потому Канун нового года по совместительству Дня всех Святых была отправной точкой исключенной из течения времени, когда привычный порядок вещей уходит на второй план, давая возможность развиваться всему паранормальному, даже первобытному. Ни в один другой праздник, как Самайн, гадания на картах Таро, по кристаллам или кофейной гуще не является столь правдивым и плодотворным.

К примеру, молодые девушки в этот день должны были положить лесные орехи с внешней стороны решетки камина в доме, каждый из орехов был интерпретацией одного из ухажеров девушки. После девушка, напевая древние мотивы, гадала на мужа, которому суждено стать ее избранником. В ряде гаданий использовалось яблоко – самый важный фрукт этого праздника. Яблоко разрезалось пополам, так чтобы была видна на срезе пятиконечная звезда, после яблоко в свете свечи перед большим

Гадание накануне Дня всех Святых - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator

10.07.2013 17:15 - Обновлено 10.07.2013 17:30

зеркалом съедалось. После будущий муж должен был явится девушки позади нее в отражении зеркала. Кроме того, девушки чистили яблоки, так чтобы получилась одна цельная кожура отдельно от яблока в виде длинной полосы, при этом девушка произносила определенные слова, на том месте присказки, где кожура закончилась, какой буквой завершила девушка произносить ее, на ту букву начиналось имя ее будущего мужа. Кроме того, было такое гадание - улитку отправляли ползать в холодной очаге по пеплу. В процессе своего движения улитка писала первую букву имени суженого.